



Следствие ходатайствует об аресте двух задержанных по уголовному делу о хищении газа ПАО «Газпром» на Северном Кавказе



В Главном следственном управлении СК России продолжается расследование уголовного дела об организации убийств в 2010 году в Черкесске Аслана Жукова и Фраля Шебзухова, а также по фактам хищений природного газа ПАО «Газпром» на сумму не менее 30 млрд рублей, поставляемого на территорию Республики Дагестан, Ставропольского края и Карачаево-Черкесской Республики, совершенных преступным сообществом.

Следствие ходатайствует перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении заместителя генерального директора АО «Газпром газораспределение Ставрополь» Замира Борсова и и.о. директора филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в Минераловодском районе Ирины Валешной.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По данным следствия, Борсов в период с 2015 года по настоящее время в соответствии с ролью, отведенной ему в преступной организации, давал указания директорам филиалов АО «Газпром газораспределение Ставрополь» получать наличные денежные средства от представителей промышленных и иных предприятий, потребляющих природный газ, который поставлялся на предприятия в обход приборов учета газа. При этом указания о конкретных потребителях газа поступали Борсову от Рауля Арашукова.

Роль Валешной, по версии следствия, состояла в том, что она давала указания метрологам филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в Минераловодском районе получать наличные денежные средства от представителей промышленных и иных предприятий, потребляющих природный газ, который поставлялся на предприятия в обход приборов учета газа. Указания о конкретных потребителях газа поступали ей от директора филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в Минераловодском районе Гузера Хашукаева. Противоправные действия она совершала с 2016 по январь 2019 года.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Ранее к уголовной ответственности по этому делу привлечены и арестованы работники подразделений ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» и АО «Газпром газораспределение Ставрополь» Рауль Арашуков, Руслан Арашуков, Игорь Травинов, Николай Романов, Гузер Хашукаев и Алан Кятов.

Представитель

СК России С.Петренко

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1306494>